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A vármegyei
gazdasági egyesület közgyűlése

Junius 30-án tartotta a bácsbod- 
rogvármegyei gazdasági egyesület 
ezidei közgyűlését, amelyre az egye­
sület tagjai igen nagy számban je­
lentek meg.

A közgyűlést megelőzően az egye 
sülét igazgató választmánya tartott 
ülést, dr Szabovljevits Dusán alispán 
az egyesület ügyvezető elnökének 
elnöklete alatt. Az igazgató választ­
mány a közgyűlés végleges előké­
szítésével s a közgyűlés elé terjesz­
tendő javaslatok hozatalával foglal­
kozott.

Dolgozzunk és 
ne politizáljunk

Az igazgató választmányi ülést 
nyomban követte a közgyűlés, me­
lyet 11 órakor nyitott meg gróf 
Teleky József egyesületi elnök, aki 
bevezető szavaiban a gazdasági vál­
sággal foglalkozott, kiemelvén, hogy 
az utolsó 1(0 év alatt nem volt 
ilyen súlyos a helyzet. De épen ez 
a súlyos helyzet tesz: kötelessé 
günkké, hogy minél többet dolgoz­
zunk és minél kevesebbet politizál­
junk.

Az elnök foglalkozott a nagyha­
talmak szanálasi tervével s itt rámu 
tatott arra, hogy a Tardieu fele 
francia javaslat reánk karos lenne, 
mert mezőgazgasági államokkal kötne 
össze és igy terményeink még inkább 
veszítenék értéküket s azért ez a 
francia terv csak Ausztriával és 
Olaszországgal kibővitve hozhat ja­
vulást.

Hangsúlyozta ezután annak nagy 
jelentőségét, ha a társadalmi szer­
vezetek megtalálják a szoros kap­
csolatot és az együttműködés alap­
föltételeit a hivatalos szervezetekkel, 
mert csak ez a harmónia biztosítja 
az eredményes munka lehetőségét.

Ezután az egyesület működését 
ismertető elnökségi jelentést olvasta 
fel Kápuszta Ágoston egyesületi tit­
kár, amelyhez elsőnek

dr Medveuky Károly szólt
hozzá, rámutatván arra a nagyon 
élénk tevékenységre, melyet az egye­
sület a gazdasági téren s a megyei 
gazdák érdekében kifejt. Kiemeli 
gról Teleky Józsefné érdemeit, aki a 
baromfitenyésztés terén hervadhatlan 
érdemeket szerzett. Szükségesnek 
tartja, hogy a községekben további

propagandát fejtsen ki az egyesüle 
s az ismeretterjesztés és oktatás 
terén is tovább haladjon.

Egységes közszellem
Dr Voja Béla, a kecskeméti me­

zőgazdasági kamara képviselője tol­
mácsolta ezek után a kamara üd­
vözletét, amely az idén érte el 
fönnállásának fordulóját, amelynek 
első elnöke a mostani földmivelés- 
ügyi miniszter már akkor hangoz­
tatta, hogy hazánk jólétét nem a 
politika, hanem a helyes gazdasági 
intézkedések biztosítják. Azóta a 
kamara törekvése : a gazdasági élet 
helyes irányítása, de ehhez kell a 
gazdáknak is a közreműködése és 
az egészséges, egységes közszellem, 
amely lehetőve teszi, hogy a gazdák 
minden kérdésben egységesen fog­
laljanak állást, mert ez megkönnyíti 
és eredményessé teszi a kamara 
működését. Például hozza töl a 
Gy.O Sz.-t, amely minden — a 
Gy.O.Sz. t érdeklő kérdésben — 
egységesen lép föl s ezért is ered­
ményes a működése, nem úgy, mint 
a mezőgazdák érdekképviseletének 
működése, amelyet megbénít az, 
hogy a gazdák nem tudnak egysé­
ges álláspontra jutni, holott nincsen 
ellentét nagygazda, kisgazda, de 
még a mezőgazdasági munkás között 
sem, mert érdekeik azonosak.

Tiz éves a gazdasági 
egyesület

Körmendy Péter gazd. főfelügyelő 
megemlékezik arról, hogy a gazda­
sági egyesület is épen tiz esztendős. 
Rámutat a kezdet nehézségeire, me­
lyekkel meg kellett birkóznia az 
egyesületnek s rámutat az eredmé­
nyekre is, melyeket a tiz esztendős 
működés alatt az oktatás, állatte­
nyésztés, magnemesités, legelő fásí­
tás, lecsapolás, vizszabályozás stb. 
terén elért.

Okszerű többtermelést
A felszólalásokban kifejezésre jut­

tatott elismerő szavakért dr Szabovl­
jevits ügyvezető elnök mondott kö­
szönetét. A vármegyeházára ki van 
tűzve a kettős lobogó — mondotta 
— ami ünnepet jelent, mert ma 
csakugyan ünnep van, amikor a 
gazd. egyesület tiz esztendős műkö­
déséről megemlékeznek. Az alaku­
lásról az okszerű többlermelés elvét

irta a zászlóra s emellett ma is 
rendületlenül kitart. Hangsúlyozottan 
kiemeli, hogy a reális, az okszerű 
többtermelést propagálja, amely nem­
csak a tömegre, a mennyiségre irá­
nyul, de a minőségre is, amely 
lehetővé teszi az értékesítést, mert 
amit értékesíteni lehet, abból bátran 
termelhetünk.

Fáj csüggedt arcokat látni
Arról szólt azután az alispán, 

hogy ő mint a megye első tisztvi­
selője és a megye első polgára, 
egyúttal annak első gazdája is, mert 
a gazda érdekek első istápolója. Fáj, 
hogy csüggedt arcokat látok — 
mondotta. Lelket a-tarok önteni és 
önbizalmat a gazdákba, mert jönni 
kel! a jobb jövő hajnalának, melynek 
színei már fölrajzolódnak a magyar ég­
boltozatra. Búzatermésünk egy része 
má^ is el van helyezve. Francia- 
ország 2 millió mázsát, Olaszország 
800.C00 mázsát vesz át kedvezmé­
nyes vámtételek mellett. Ne csüg­
gedjünk tehát, hanem fogjunk össze 
s szilárd hitlel bizzunk abban, hogy 
az ut, melyen haladunk, elvezet a 
békereviziókhoz s ezzel ki lesznek 
gyógyítva hazánk gazdasági bajainak 
legégetőbb sebei.

A boletta bírálata 
Az egyesület jövő évi munka- 

programmjához Rosenberg Mátyás 
szólott föl elsőnek s fölszólalása 
keretében bírálta a legújabb boletta 
rendeletet, melyet nem helyesel, 
mert ezzel szemben nagyok a köz­
terhek, drága a takarmány, úgy 
hogy a gazda rövidesen se tejet, se 
bust, se zsírt nem tud termelni. 
Gróf Teleky elnök és dr Szabovlje­
vits ügyv. elnök elismerik, hogy a 
boletta nem tökéletes megoldás, de 
ennél jobbat nemtudtakhozni s igy 
a gazdáknak ezt is örömmel kell 
üdvözölni, mert látják a kormányzat 
jóakaratu támogatását,

Bízzunk ! Szenvedésből 
jön a feltámadás.

Több hozzászólás után gróf Teleky 
József elnök berekesztette a vitát és 
pár szóval válaszolt az észrevételekre. 
A gazdasági depresszió világjelenség 
— mondotta — de nekünk a leg­
nagyobb bajunk Trianon, s éppen 
azért, ha kell is a nemzetek közötti 
együttműködés, ez nem lehetséges 
megfelelő politikai athmosfera nélkül 
s nekünk ki kell tartanunk, mert 
becsületes ember gazdasági elő­
nyökéit nem hoz politikai áldo­

zatot. Tartsunk ki tehát rendületle­
nül és szilárd hittel, úgy a1 revízió — 
legnagyobb sebeink gyógyulása — ut 
ban van. Szenvedtünk s még szen­
vedni fogunk, de bízzunk, hogy 
jobb lesz a sorsunk, mert a 
szenvedésből jön a föltámadás.

A közgyűlés zajosan éljenezte és 
lelkesen tapsolta az elnök gyújtó 
szavait, azután az elhunyt Hauser 
Péter és br. Podmaniczky Endre 
helyébe — akiknek elhunyta fölötti 
részvétének adott kifejezést — az 
igazgató választmány tagjaivá vá­
lasztotta ifj. Volkman József csávolyi 
földbirtokost és Atier Emil haszon­
bérlők, a számvizsgáló bizottság tag­
jaiul pedig Lónyai Józsefet, Man 
hold Jenőt és Scharpí Eleket,azután 
a számadások és költségvetés elfo­
gadása után a közgyűlés bizakodó 
hangulatban ért véget.

Dr Szabovlyevits Dusán a köz­
gyűlés befejezése után ebéden látta 
gróf Teleki József elnököt, dr Voja 
Béla kamarai képviselőt.

A királydijas 
Pécsi Dalárda levele a 

bajai dalosokhoz
A kiralydijnyertes Pécsi Dalárda a 

következő meleghangú levelet intézte 
a Bajai Daloskörhöz :

„Igen tisztelt Elnökség, kedves 
Dalostestvérek I Benső örömmel vol­
tunk tanul azon kitűnő, fejlett mű­
vészi teljesítménynek, amelyet a 
Bajai Daloskor a tegnapi kerületi 
válogató versenyen kifejtett és amely 
a legbiztatóbb reményekkel töltheti 
el egyesületeteket és nagyszerű, mli- 
vészlelkü karnagyát Herr György 
urat a jövő évi budapesti verse­
nyekre vonatkozólag.

Sajnáljuk, hogy nem nyílt alkalom 
testvéri érzéseink kifejezésére és 
azért ezúttal köszöntjük a győztes 
daloslestvéreket és különösen kar­
nagyotokat. Kívánjuk, hogy áldoza­
tos táradozástokat a jövőben is 
büszke sikerek koronázzák és tegye 
kulturtevékenységteket eredményessé 
Isten áldása.

Azon reményben, hogy még lesz 
alkalmunk daltestvéri együttműkö­
désre, szívélyes üdvözletünket küld­
jük és vagyunk daltestvéri szeretettel. 
Pécs, 1932 junius 27 a királydijas 
Pécsi Dalárda nevében Borsy Jenő 
s. k. elnök, Kiss s. k. titkár“.

Az ország egyik legkitűnőbb da­
lárdájának, amely a versenyen nem
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szerepelt s Így pártatlanul ítélhetett, 
ez as elismerése egyik legnagyobb

büszkesége a Bajai Daloskörnek és 
kitűnő karnagyának.

Rövidesen megindul a forgalom 
a baja szegedi müut bácsmegyei

szakaszán
A szegedi útszakasz teljesen, szeptemberre készül el

A baja—szegedi Horihy Miklós 
jubileumi müutnak Bácsbodrog vár 
megyére eső szakaszán az útépítési 
munkálatok már csaknem teljesesei- 
készültek.

Mindössze 2 km. kiépítetlen rész 
van még vissza. A kelebiai határ 
utolsó szakaszán dolgoznak ezidő- 
szerint. Három gőzhenger végezi a 
i engeriési munkálatokat.

A munkálatokra a szükséges fe­
dezetet sikerült biztosítani s igy az 
útépítés zavartalanul folyik tovább. 
Julius végére az úttest készen lesz 
s az idetartozó szegedi szakaszig a

forgalomnak át is adják.
Véglegesen már csak a Szeged 

városa által kiépítendő szakasz be- 
jczésévfel tudják az úttesten a for­
galmat megindítani. A Szegedre tar­
tozó útszakaszból még hátralévő 6 
km szeptemberben szintén elkészül. 
Annak kiépítésére a versenytárgya­
lást, a szegedi államépitészeti hivatal 
a napokban fogja megtartani.'

A fontos útszakasz elkészülése a 
Dunavidék és a Tiszáníullevő terű­
tek egymásközti forgalmának meg- 
könnyitese céljából elsőrangú érdek.

fi bátor farkaskutya szabadította 
ki halálos veszedelméből a meg­
támadott tataházai kocsmárosüét

Vakmerő rablótámadás néhány pengőért
Vakmerő rablótámadás történt az 

elmúlt héten Tataházán. Kollár Mihály 
vendéglőjébe a kérdéses napon dél­
után 6 órakor beállít egy 40—45 év 
körüli szürke ruhás, magas férfi aki 
három deci bort kért. A vendéglőben 
ezalatt senki más nem volt.

A bor elfogyasztása után a fizet- 
ségi árat kérdezte, azonban a kocs- 
marosné megszabta 45 fűiért sokal- 
lotta és a pénzt mérgesen az asz- 
szony elé dobta. Az asszony a pénz 
után hajolt, ezt az időt az ismeretlen 
ember felhasználta, villámgyorsan 
ráugrott, öklével a megrémült asz- 
szony arcába sújtott, majd íoj lógatni 
kezdte.

A megtámadott asszony természe­
tesen védekezni próbált és segítségért 
kiáltott, de sikoltásai a torkát szorkó 
kezek alatt mindegyre halkultak. A 
veszély egyre növekedett, ám a 
népteien utcáról senki nem siethetett 
védelmére.

Ekkor a veszedelmet megérző 
házőrző eb, egy jól fejlett taikas- 
kutya rohant a vendéglőbe s a félel­
mes helyzetnek fenyegető magatar­
tásával váratlan fordulatot adott.

A bátor, hü kutya elszakította 
láncát, keresztül tört a szobákon, 
mig a küzdelem szinteréig jutott és 
egy jól irányzott ugrással a rabló- 
támadó hátán termett. Tépni, harapni 
kezdte a támadót, kabátját leszag­
gatta testéről és már-már leteperte a 
földre, amikor a támadó a halálos

i veszéllyből ereje végső me feszítésével 
I az ajtóhoz ért s rohanva menekült 
I az utcára.

Az ijedtség és a halálos küzde- 
; lemtől csaknem elalélt asszony, erejét 
i összeszedve emelkedett fel a földről,
; majd az utcára ment, hogy segítsé­

gért kiáltson, de a kiállóit izgalom 
és gégéjének összeropogtatása követ­
keztében hangot sem tudott adni. 
Kölönben sem volt, aki a gazember 

1 támadót üldözőbe vehette volna s 
igy az tovább ment, mielőtt a ható- 

I ság büntető kezére jutott volna. Mint 
1 később kiderült, alig egy pár pengő 
: volt a kocsmárosék ládafiában, 
í amiért a szegény asszonynak majd- 
I nem életét kellett adni.

j — Egy tstshéiEi joghallgató 
lett az első a járási lövészvme 

1 nyers. Bácsalmáson vasárnap délután 
I folyt le nagy érdeklődés mellett az 
j egész járás polgári céllövőinek egyéni 
! versenye A járás minden községe 
; képviselve volt azon. Az elsőséget 
j ezúttal Mészáros Győző János jog­

hallgató tataházai fiú vitte el, aki 
I ö lövéssel 50 egységet ért el, ami 

tapasztalat szerint a legnagyobb rit- 
! kaságok közé tartozik. A II.ik dijat 
: Baumhackel Antal Bácsalmás 48 egy­

séggel a III ik dijat Kőbőr N. ugyan­
csak aimási lakos 47 egységgel 
nyerte. Jutalmat kapott Hunyadi Já­
nos tataházai lövész 46 egységgel.

Elkészül a baja-báía- 
széki müut földmunkája

A bajai—bátaszéki müut földmun­
kálatai ismét erős tempóban folynak. 
A földmunka már a befejezéshez 
közeledik s előreláthatóan még e 
hónapban elkészül.

A töldmunka befejezése után a 
műutat ideiglenes használatra nyom­
ban járhatóvá teszik. Addig is mig 
a munkaiatok további részét folytat­
hatják, a közönségnek nem kell 
erdei ösvényeken közlekednie, hanem 
a már kész vasúti töltés mellett 
fognak Baja és Bataszék között az 
érdekeltek közlekedni.

Világesemény Baján
Az ásitóan megszokott utcáink 

képe ma déle lőtt mintegy varázs­
ütésre megváltozott. Az egyik utcá­
ban fehér humuszos, piros íezü, a 
másik utcában a titokzatos kelet 
szinpompas ruháju, a Dunaparton 
az utolsó divat szerint öltözött csupa 
izomemberek jártak-keltek és nagy 
érdeklődéssel nézték a bajai külön 
legességeket. Az idegeneket : a sza­
badság mártírjának, Abd el Krim 
hős fiait, a testvér török nemzet 
artista világának büszkeségeit, az 
ezer sebtől vérző Csonka Magyar- 
ország igazságáért síkra szállott 
angolokat, velünk együtt heroikusán 
küzdött német nemzet fiait és az 
örökösen mosolygó jő barátainkat : 
az olaszokat az utca közönsége a 
magyar vendégszeretet minden meg­
nyilvánulásával halmozta el és a szó 
legnemesebb értelmében ünnepelte 
őket. Ezt az „idegenek“ meg is 
érdemelték, mert mindannyian a 
legendás hirü Czája Cirkusz világ- 
márkájú artista művészéi, akik a ma 
este fél 9 órakor kezdődő bemutató 
díszelőadáson tanúbizonyságát fogják 
adni annak, hogy a közönség előle­
gezett ünneplésére és szeretőiére 
tényleg érdemesek voltak. ’

Mit Uű Baján mm 
csávóéi istmlásfiu

Az elmúlt hónapban Baián járt a 
csávoly! elemi iskola három felsőbb 
osztálya. A kisdiákok tanítóik veze­
tése mellett végezték a bajai tanul­
mányi utat és a kirándulásról egyik 
kis fiú hangulatos dolgozatot irt. A 
gyermek lélek üdesége es érdeklő­
dési iránya megkapó közvetlenség­
gel nyilatkozik meg a kisdiák irá 
sában, amit kedveségéért az ő ere­
deti fogalmazásával leközlünk.

Kiránduláson.
Mi csávolyi IV, V, VI, osztályo­

sok Baján voltunk kiránduláson. A 
kirándulás szép volt, mert sokat lát­
tunk és hallottunk. Pénteken este mi­
kor az iskolából hazajöttem igy szól­
tam anyámhoz: Holnap, ha szép 
idő lesz Bajára megyünk. Anyám 
erre készített ennivalót.

Szombaton reggel mikor felkeltem 
kinéztem az ablakon mindjárt meg­

örültem mert szép idő volt. Mikor 
; kész voltam mindennel, fogtam az 
i ennivalót és elmentem a templom­

térre. Ott felültünk " a kocsikra és 
elmentünk Bajára a Lőrinc szállodába 
Onnan a tanító urakkal elmentünk a 
belvárosi templomba. A mise alatt 
énekeltünk.

Onnan elmentünk a Tóth Kál­
mán szoborhoz, beszélgettünk keve­
set aztán elmentünk a Sugovicához, 
ott láttunk sok csónakot, motorcsó­
nakot és motorhajót. A Morell Gá­
bor egy mérlegbe tett 2 fillért, de 
megjárt, mert nem jött ki cukor. A 
Sugovicatól elmentünk a Nemzeti 
Kaszinóhoz, majd a Szentháromság 
térre, azután a városháza mellett 
mentünk el, ott láttuk a félárbócra 
tűzött fékéit zászlót mindjárt láttuk, 
hogy gyászol az ország, mert junius 
4 ike van.

A városházától elmentünk a Déri 
kertbe. Ott láttunk hintákat. A Róna 
szanatórium mellett elmentünk a 
közkórhazhoz, a Rókus temetőbe. 
Ott a hősök sírjánál Horváth György 
szavalta az Előre citnü verset. Az­
után elénekeltük : Álmomban de 
szépét láttám . . . Aztán Horvácy 
István volt c. avoiyi tanító sírjánál 
közösen imádkoztunk és azután el­
mentünk a tűzoltó laktanyához. Meg­
néztük a mentőautót a tűzöl óautó­
kat es tolólétrát, A tolólétrát fölállí­
tották, 20 meter hosszú Volt. Egy 
tűzoltó felment rajta. Aztán meg­
néztük a tűzoltók lakásait és háló­
szobájukat, akkor mentünk vizet 
inni, mert már nagyon szomjasak 
voltunk. Aztán elmentünk a vonat­
kerten keresztül a vasútállomás fe­
letti hídon át a Fóliák bútorgyárba. 
Ott láttunk két munkást,. tarönköket 
toltak a géppel hajtott fűrészhez.

A fűrész deszkákra vágta a rön­
köket, olyan szelesre ahogy beigazi- 
tolták. Onnan bementünk a szári 
tóba. Ott nagy' hőség volt, hogy 
megszáradjanak a deszkák. Aztán 
megnéztük a gőzgépet. Azt fűrész- 
porral és fahulladékokkal fütötték. 
Egy másik teremben is érdekeset 
láttunk, a gyalul a fűrészt és a u- 
rót a gép hajija. Egy másik terem­
ben a deszkákra furnirt ragasztottak. 
Erre egy másik épülethez mentünk, 
ott láttuk, hogy politúrral és dena­
turált szesszel dörzsölték a bútorokat. 
Lent láttunk egy becsomagolt szek­
rényt, azt Hollandiába szállítják Kap­
áink szép hengeralaku pálcákat. 
Erre kimentünk a bútorgyárból a 
vasút állomás feletti hídon át a ha- 
rangöntőhöz.

Ott láttunk egy harangot, már 
esztergályozva volt, meg szép gyer­
tyatartókat is készítettek. Onnan el­
mentünk a Dunához. 0 tt egy ven­
déglőben szálltunk meg. Ebédeltünk 
és aztán néztük a hajókat. Aztán 
elmentünk a Futurához, ott beszélte 
a titkár ur, hogy hogyan veszik fel 
a búzát a hajókról.

Onnan elmentünk a királykőhöz

Beretvás Pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.

m

___________________
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Sr@F Károlyi lemosidása
nem keltett olyan szenzációt, amelyen 

szenzáció varázsával foghatni a

bűnügyi filmnél izgalmasabb, 
rosi revünél ragyogóbb műsor amelynek

BAJÁN, ft VÁSÁRTÉRÉN 
Ma, ssembatem este íáS 9 éraSstsr

!+ :*FJ *

iEMlJflfO DÍSZELŐADÁSA.
>!ÍS& JÜ&|M6SAÍ,>"3é^dií*'.y-eS7á.

H®íH&Pq ¥Ä$Ä®^iÄP 8

Délután 4 ősrasifeor Eséö Fél 9 ©rateös-
teljes esti műsorral, telühnulhatatlan műsorral,
mérsékelt helyarakkal. rendes h e 1 y á r a kk a 1.

Családi ifjúsági és exsallensg előadás.

LESZÁLLÍTOTT
helyárak.
JEGYELŐVÉTEL: D. E.

CSAK
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BAJAI ÚJSÁG 1932. Julius 3

ott a titkár ur elmesélte, hogy itt 
lépett legutoljára Magyarország föld­
jére IV. Károly magyar király. Egy 
fényképész lefényképezett bennünket 
aztán elmentünk visszafelé. Még lát 
tűk a folyamőrség laktanyát. Oda­
mentünk a „Lőrinchez“, onnan a ko­
csikkal hazamentünk.

(Ezt a példét követhetnék a többi 
községek iskolái is. Szerk.) •

/Mr*/1 -ixt1 VV<*

r
Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba­

jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 július 2-án reggel 7 órakor 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva • ■ 7ö8 7 mm.
Hőmérséklet (ISO cm. ma

gassagban) ....................
Előző napi legmagasabb hő

mérséklet....................
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet....................
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén 
Szél iránya ....
Szél erő (0—12 tg) . .
■Csapadék
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke .........................
— Te Delim. A Szociális Misszió 

Társulat és a Sz'ent Margit Leány­
klub, ma tartó'ta évzáró Te Deumját.

13 5 C 
kelet

Az istentiszteletet dr Gonczlik Kál­
mán apátplébános, egyházi vezető 
tartotta. A misén a tagok közösen a 
szentségekhez járultak. A Pápai 
himnusszal fejeződött be a Te 
Deumos mise.

— Bajéra Jön a főispán. Dr
bonyhádi Perczel Béla főispán hol­
nap, vasárnap délután Bajára érke­
zik a varos és a vármegye júliusi 
gyűléseire. A főispán pár napig 
Baján tartózkodik.

— Itthon a polgéimester. Dr 
Borbiró Ferenc polgármester tegnap 
megérkezett Bajara. A polgármester 
a város közigazgatásának irányítását 
ma újból átvette.

— Eljegyzés. Dr Bakay Lajos 
budapesti egyetemi ny. r. tanár tanar ! 
leányát, Gitt it szombaton eljegyezte ; 
dr Balás Piri László, a müvészettu-"i 
dományoK doktora, Balás Piri Kál- I 
mán ny. ujszabadkzi polgármester ; 
fia, .Tompáról

— Levante juliális lesz vasár­
nap. A belvárosi leventeegylet hol- 

I nap vasárnap délután juliálist rendez, 
i A juüális délután 5 órakor a szigeti 
I vendéglőben kezdődik ötven és busz 
j filléres helyárakkal. Az összejövete­

len birkózó, buxoió es futóverseny, 
szépségverseny, csunyasagi verseny, 
tombola szerpen'incsata, amerikai 
árverés és egyéb mókás programok- 

; kai mulattatják a közönséget. A 
i rendezőség elsőrendű tánczenéről is 
i gondoskodik A juliáiison a Levente

Egyesületek tagjait es hozzátartozóit 
azonkívül a város közönségét is 
szívesen látják.

— Rendes Időben lesznek a 
város júliusi gyűlései, a város
törvényhatósági bizottsága júliusi 
üléseit a rendes időben fogja meg­
tartani. A közigazgatási bizottság 
ülése hétfőn délelőtt 11 órakor lesz, 
a kisgyülést is a szokott időben 
délután 4 órakor tartják meg. A 
kisgyülésnek mindössze néhány ki­
sebb jelentőségű tárgya lesz.

Laptulaidonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

6fi. MAMUSICH IÚZSEF

— Szenvedő löknél a természe­
tes „Ferenc lézsef“ keserüviz
könnyű, erőlködés nélkül való bél­
kiürülést idéz elő és ezáltal sok 
esetben rendkívül jótékony hatással 
van a beteg szervekre. A női beteg­
ségekre vonatkozó tudományos iro­
dalom több megalkotója írja, hogy 
a Ferenc József viz kitűnő hatásá­
ról a saját kísérletei alapján is 
alkalma volt meggyőződést szerezni. A 
Ferenc József keserű viz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letekben kapható.

Figyelem« Költözködöm
Nagyszabású mélyen leszállított áron

©cassiő vásárt!
rendezek. Eladasra kerül az összes kézimunka cikkeken kívül

több ezer méter csipke!
eddi" nem létező olcsó árban. Mindenki most vásároljon, mert

si! ■ ;a Bikáimul
üMszär Arnold

kézimunkaüzietében.

6 jBMQKHKH?9EKT £1T»mB*88IB«B5MBESie

EamsmÄsazsatBaaeHiaE;

Julius 2-án,
szombaton ß és este fé! 9.

Julius 3-án.
vasárnap fél 4, 6, fél 9.

: 1 Ä szezon legbájosabb vigjátéka

SÍDÉIT
KISASSZONY
Zenés, énekes vígjáték 12 felvonásban.
Főszerepben :

Dolly Haas, Gustav Frölich és Halmay Tibor.

Kisérő filmje :

API ti.
IU OKAIUL H vinnuM
PÉNZTÁRAINÁL.

A vadállatállomány d.e. 1(1 6-től napnyugtáig megtekinthető.

Micki mint kovács
Hangos rajzfilm.

Magyar hangos hiradő.
Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartják meg.
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BAJAI ÚJSÁG

Apró hirdetések.
1« sióig 80 f„ mlHdss további kó 21

Elegánsan bútorozott 2 ágyas 
hálószoba és ebédlő kiadó. Cím 
a kiadóban.

Kiadó lakás. 5 szobás, fürdőszo- 
bás modern családi ház Belváros 
közepén olcsón kiadó. Cím Bruszt 
cipőüzletben.

Feltűnő olcsón eladó Tolnába 3ÖQ 
kataszteri holdas prima birtok, ked­
vező fizetéssel (kicsinyben is). Bőveb­
bet Keresztes Pörböly vasútállomás.

Haláleset miatt szürgőscn eladó 
szódagyár Fajszon Viszmeg Sándor­
énál, teljesen felszerelve 230 üveg­

gel együtt.
Egy biciklivel rendelkező 18—20 

éves fiú kifutónak felvétetik az 
Otthon cukrászdába. Arany János u. 
2. Drescher ház.

Eladó női felsőruhák és konyha­
felszerelések, viszontárusoknak az 
egész egyben olcsón eladó. Szent 
János ut 7. Wiesel fatelep (Gazgyár 
mellett.

Tennísziitöjét
legszebben és jól húrozza 12—17 
pengőért teljes jótállással. SZABÓ

GÉZA puskamüvesmester.

1932'. julius 3.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilómé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

Kiadd ház
Dr Bernhardt féle Haynald utcai 5 
szobás lakás összes mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1-től kezdődőleg 
bérbeadó. Érdeklődni lehet dr Fehér 

váry Dezsőnél.

Legszebb ajándék:

UM LAKÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes
HÁZ ELADÓ 

VAGY BÉRBEADÓ
Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

A

Nagy választék « 
szépirodalmi müvek- | 
ben, ifjúsági, mese és J 
képes - könyvekben J

í v ;
•az „UJ ÉLET" R.-T.i

könyvkereskedésében

Vásároljon
„UJ Ellr-ben.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

június 27-től julius 4-ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertára.

HIRDESSEN
B I a BAJAI UJlÁG-ban.

Bánffyhunyadi

szakácsfüzeteit
I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. 1 élire való befőzések,

III. f. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

•O Fillérért

XI. füzet. Francia konyha,
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok- 
hoz, vegyes ételekhez.

kaphat*
M „Új Eiet“ R "T P«-I’ker.iked*iebe#

Baján. Gráf Zichy Bódog -tár.

Minden háziasszony
érdeke a takarékosság. Ezt akkor éri el, ha az alanti cikkeket

TÁNCZOS ERNŐ
festéküzletében

Baja. Erzsébet királyné u. s. Telefon : 85.
szerzi be, mert itt mindenből jóminőségü árut OlCSÖ, mélyen 

leszállított árakon szolgálnak ki.

Szappan (mosó és mosdószappanok), Seprők, kefék, porolók, 
mosószerek (lux, rádión, rinso, henco, Padlóbeeresztő és fényesítő
persil),
Mosópor.
Kékitő,
Szappangyökér.
Keményítő.
Brunolin, terpentin

viasz,
Padlósárgitó festék. 
Padlófestékek: linoleum és 
borostyán.
Kályhapaszta és csőlakk. 
kályhaezüst.

Fémtisztitók kimérve is.
Ezüst-tisztitó.
Légy és rovarirtók.
Closett-fertőtlenitők.

És az összes vegyszerek : sósav, paraffin, stearin, hereso, magnésia 
stb. Ezeken kívül az összes festékek, lakkok, firnisz, olajfestékek,

olajok stb.

építkezni akar ?
a két legfontosabb tétel 5

Sdi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit kéniényioldá. MÍ6lŐtt 6PÍt
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut.

and hotel

IMPERIAL
agyszálloda

1 Pert a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott az „UJ ÉLET*


